

Програма соціального захисту населення міста Запоріжжя «Тепла оселя» на 2022 рік

Мета програми

Метою програми є посилення соціального захисту населення м.Запоріжжя в умовах підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, зокрема на послугу з постачання теплової енергії для потреб централізованого опалення.

З метою підтримки мешканців міста Запоріжжя планується передбачити кошти на відповідне фінансування в бюджеті Запорізької міської територіальної громади у додаток до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту населення.

Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

У місті проживає близько 270 тисяч домогосподарств, серед яких близько 43 тисяч отримують житлову субсидію.

Також понад 20 тисяч громадян отримують пільги на оплату житлово-комунальних послуг, серед них особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій (у тому числі учасники бойових дій, які брали участь в АТО/ООС).

Програма «Тепла оселя» являє собою комплекс заходів із соціальної підтримки вразливих верств населення, що здійснюються на місцевому рівні в доповнення до державних соціальних виплат.

Програма передбачає надання населенню компенсації частини витрат на оплату послуги з постачання теплової енергії (далі-компенсація).

Завдання та заходи програми

Дія Програми поширюється на домогосподарства, які отримують житлову субсидію та користуються пільгами на оплату житлово-комунальних послуг, які проживають в 1-2 поверхових будинках, що не обладнані приладом комерційного обліку теплової енергії, та у яких фактична вартість використання теплової енергії для опалення на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в опалювальний період перевищує соціальний норматив, який використовується при призначенні житлової субсидії та наданні пільг на оплату послуги централізованого опалення, який складає 35,87 грн. (далі-соціальний норматив).

Сума компенсації визначається за формулою:

$$K = (Fв - Cн) * П, \text{ де}$$

K – сума компенсації;

Фв – фактична вартість використання теплової енергії для опалення на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в опалювальний період;

Сн – соціальний норматив;

П - площа житлового приміщення, на яку призначена житлова субсидія (надана пільга) на оплату послуги з постачання теплової енергії.

Сума компенсації не повинна перевищувати розміру нарахувань за послугу з постачання теплової енергії у відповідному місяці.

Право на отримання компенсації визначається на підставі документів, наявних в особовій справі одержувача житлової субсидії та даних, що містяться в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги.

Призначення компенсації здійснюється управліннями соціального захисту населення по районах м.Запоріжжя (далі - органи соціального захисту населення) без особистого звернення громадян. Рішення про призначення компенсації приймається комісією, створеною при органі соціального захисту населення.

Компенсація призначається на період з 01.11.2021 року по 30.04.2022 року та припиняється з дати встановлення приладу комерційного обліку теплової енергії.

У разі виникнення обставин, які не дають права на отримання компенсації, зокрема у разі перешкоджання мешканцями будинків встановленню приладу комерційного обліку теплової енергії (за інформацією виконавців послуг), виплата компенсації припиняється з місяця виникнення таких обставин.

Сума отриманої компенсації у подальшому не враховується в доход домогосподарства при визначенні права на призначення житлової субсидії, пільги на оплату житлово-комунальних послуг та інших видів державних допомог та соціальних виплат.

Компенсація надається щомісяця шляхом перерахування органами соціального захисту населення грошових коштів на рахунки виконавців послуг.

Сума компенсації, яку органами соціального захисту населення було переказано на рахунки виконавців послуг і яка не використана домогосподарством, зараховується виконавцями послуг як оплата послуг на наступні розрахункові періоди.

Обсяги та джерела фінансування

Обсяг видатків на фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та визначений у додатку 2.

Очікувані результати виконання програми

Очікувані результати виконання Програми визначені у додатку 3.

Порядок проведення розрахунків

Порядок проведення розрахунків по Програмі в частині виплати населенню компенсації частини витрат на оплату послуг з постачання теплової енергії викладений у додатку 4.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює головний розпорядник бюджетних коштів - управління соціального захисту населення Запорізької міської ради.

Реалізацію програми здійснюють управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, виконавці послуг, розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня:

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Вознесенівському району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Дніпровському району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Заводському району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Комунарському району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Олександрівському району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Хортицькому району;

управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Шевченківському району.

Головний розпорядник бюджетних коштів:

координує дії розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня в процесі реалізації бюджетної програми;

здійснює внутрішній контроль за фінансуванням, взяттям бюджетних зобов'язань розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними бюджетних коштів;

на підставі отриманої інформації від розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня (у встановлені терміни) готує паспорт бюджетної програми та звіт про виконання паспортів бюджетної програми;

проводить аналіз стану реалізації виконання бюджетної програми.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ